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Sitzung des Ausschusses für Wirtschaftsförderung, T ourismus und 
Liegenschaften am 05. April 2016 
Anfrage der Ratsfraktion Bündnis 90/Die Grünen 
hier: Personelle Zukunft des Büros für Internationa le Angelegenheiten der 
Landeshauptstadt Düsseldorf 
 
 
 
Anfrage 
 
Frage 1: 
Wird es für das Büro für Internationale Angelegenhe iten eine neue Leitung 
geben oder soll die jetzige Leitung zusätzlich die Stelle der persönlichen 
Referentin übernehmen? 
 
 
Antwort: 
 
Die Übernahme der Stelle als persönliche Referentin erfolgt vorerst kommissarisch. 
Eine Entscheidung in dieser Frage steht noch aus.   
 
 
 
Frage 2: 
Wie kann bei einer Doppelfunktion sichergestellt we rden, dass die 
internationalen Angelegenheiten mit den je notwendi gen zeitlichen Ressourcen 
geleitet werden können? 
 
 
Antwort: 
 
Es liegen keine Anzeichen vor, dass die notwendigen zeitlichen Ressourcen für die 
Leitung des Büros für Internationale Angelegenheiten nicht sichergestellt werden 
können.  
 
 
 
Frage 3: 
Welcher Arbeitsbereich hat bei gleicher Dringlichke it Priorität? 

Antwort: 

Beide sind wichtig.  


